Самостійна робота «Найпростіші задачі на відсотки»
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1. Скільки відсотків години становлять 42 хвилини?
а) 24%;		б) 42%;		в) 70%;		г) 170%.
2. Вміст цукру в яблуках становить 9,6%. Скільки кілограмів цукру міститься у 25 кг таких яблук?
а) 24 кг;		б) 2,4 кг;		в) 38,4 кг; 		г) 3,84 кг.
3. Ціну на товар знизили на 10%, і він став коштувати 432 грн. Якою була початкова ціна товару?
а) 4320 грн; 	б) 480 грн; 		в) 442 грн; 		г) 475,2 грн.

Варіант 2
1. Скільки відсотків години становлять 48 хвилин?
а) 80%;		б) 48%;		в) 8%;		г) 84%.
2. У сплаві міді з оловом 40 % становить мідь. Скільки кілограмів міді містить шматок такого сплаву масою 8 кг?
а) 50 кг;		б) 5 кг;		в) 3,2 кг;		г) 32 кг.
3. Ціну на товар підвищили на 10%, і він став коштувати 495 грн. Якою була початкова ціна товару?
а) 4950 грн; 	б) 544,5 грн; 	в) 45 грн; 		г) 450 грн.


